



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 32-я сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

18.12.2020 № 268

О даче согласия на списание недвижимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №27 имени Героя Советского Союза В.Ф. Маргелова» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва 13.03.2015 ОТ № 216 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом муниципального образования городской Симферополь округ Республики Крым», решением 45-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 26.05.2016 № 793 «О порядке списания муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Дать согласие на списание недвижимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №27 имени Героя Советского Союза В.Ф. Маргелова» муниципального образования городской округ Симферополь

Республики Крым (далее – МБОУ «СОШ №27 им. В.Ф. Маргелова» г. Симферополя) согласно приложению к настоящему решению.

- 2. Администрации города Симферополя Республики Крым совместно с МБОУ «СОШ №27 им. В.Ф. Маргелова» г. Симферополя осуществить мероприятия по списанию недвижимого муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего решения.
- 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Проценко Е.С., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

Приложение № 1 к решению 32-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 18.12.2020 № 268

Перечень

недвижимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве оперативного управления за МБОУ «СОШ №27 им. В.Ф. Маргелова» г. Симферополя, подлежащего списанию

№ п/п	Наименование и адрес муниципального имущества	Инвентарный номер	Балансовая стоимость, руб.	Амортизация, руб.	Остаточная стоимость, руб.
1	Сарай лит Б 40,8 м2 Адрес: г. Симферополь, ул. Семашко, 15	4102-0014	136937,00	136937,00	0,00

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

Н.В. Аксёнова

Заместитель главы администрации — начальник управления образования Администрации города Симферополя Республики Крым

Т.И. Сухина

Начальник департамента развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым

Е.А. Сафонова